
Результати анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня ОПП «Менеджмент» щодо якості викладання дисциплін в Навчально-

науковому інституті економіки та бізнес-освіти 

 

1. Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних дисциплін? 

 

2. Чи вважаєте Ви об'єктивним оцінювання знань під час заліково- 

екзаменаційної сесії? 

 

3. Як Ви оцінюєте об’єктивність викладачів під час останньої заліково- 

екзаменаційної сесії? 

 

4. Чи поінформовані про процедури ЗВО щодо порядку повторного 
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проходження контрольних заходів? 

 

 

5. Чи надається Вам інформація щодо порядку оскарження результатів 

проведення контрольних заходів? 

 

6. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації під час вивчення окремих 

навчальних дисциплін? Якщо так, то вкажіть дисципліну. 
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7. Чи надається Вам інформація про процедури ЗВО щодо 

врегулювання конфліктних ситуацій? 
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